W zwiazku z ogloszonym przcz Pafstwa przetargiem nieograniczonym, ktérego przedmiotem jest
zaciggnigeie kredytu dhugoterminowego zwracamy sie z uprzejma pro¢ba o wypelnienie zalaczonego
formularza oraz wyjasnienie:

Cry Zamawiajacy zgadza sig na zmiang zapisu rozdziatu 23. STWZ punktu nr 9: ,termin splaty kredytu
i odsetek uwaza sip za zachowany z dniem wykonania polecenia przelewn czyli ebcigzenia
rachunku budietn Powiatu” na nastgpujacy zapis: ,termin splaty kredytu i odsetek uwaia sig za
zachowany # dniem wplywu naleznofci do Banku™. Obecny zapis SIWZ narusza podstawows zasadg
udzielania zamowien publicznych, zawartq w art. 7 ust.1 Prawa zamowien publicznych (dalej — p.z.p)
zgodnie z ktérym Zamawiajacy przygotowuje i przeprowadza postepowanie o udzielenie zaméwienia w
sposob zapewniajacy zachowanie uczeiwej konkurencji oraz rowne traktowanie Wykonawcow.

Zachowanie uczciwej konkurencji przez Zamawiajacego stanowi jedna z najistolniejszych zasad w
postgpowaniu o udzielenic zaméwienia publicznego. Zostala zawarta przcz ustawodawee w art. 7 ust. 1
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamo6wien publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2010 r, Nr 113,
poz. 759) dalej p.z.p. i zobowigzuje Zamawiajacego do przygotowania i przeprowadzenia postepowania
w sposob zapewniajacy zachowanic uczciwej konkurencji. Jest to zasada stanowiaca jeden z filarow
calego systemu zaméwien publicznych nie tylko w prawie polskim, ale innych krajow Unii Europejskiej.

Z tresci przepisu art. 7 ust. 1. p.zp. wynika, ze na Zamawiajacego nalozony zostal obowigzek
przestrzegania przedmiotowej zasady nie tylko na etapie przeprowadzania postepowania, ale réwniez w
fazie wstepnej czyli przygotowania. WiaZe sig to z koniecznoscia stosowania omawianej zasady w
szczegblnodel w odniesieniu do tworzenia Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamdwienia i wymagan
stawianych Wykonawcom przez Zamawiajacego w zakresie oczekiwari wzgledem np. dostarczanego
produktu czy wykonywanych uslug,

Zasada zachowania uczeiwej konkurencji nie zostala wprowadzona przez ustawodawce tylko w art. 7 ust.
1 p.z.p. — w przepisie tym zostat nalozony bowiem obowinzek jej praktycznego stosowania. Znajduje ona
swoje odzwierciedlenic réwniez na gruncie innych przepisow zawartych w p.z.p. Mowa tu w
szezegblnosci o art. 29 ust. 2 w swietle, ktérego przedmiotu zamdéwienia nie mozna opisywaé w sposab,
ktdry moglby utrudniaé uczeiwa konkurencje.

Zamawiajacy i jego przedstawiciele powinni dziataé bezstronnie i niezaleznie. Musza powstrzymac sie
od wszelkich arbitralnych dziatan, kt6re moga mict negatywny wplyw na sytuacje Wykonawcéw oraz od
wszelkich form faworyzowania.

W zwigzku z powyzszym w naszej ocenie powyzszy warunek Istotnych Postanowien Umowy faworyzuje
bank, w ktorym prowadzony jest Paistwa rachunek biezacy, termin splaty kredytu zostanie zachowany
dniem obciazenia Pafstwa rachunku biezacego, albowiem polecenie przelewu raty kredytu/odsetek
zostanie zaksigpowanc w czasie rzeczywistym jednoczesnie tytulem splaty danej wierzytelnosci banku.
Taki warunck eliminuje innych Wykonawcow z grona uczestnikéw przetargu, poniewas godzac si¢ na
powyzszy zapis musieliby z gory akceptowaé ewentualne opdZnienia — nawet kilkudniowe - w splacie
kredytu bez naliczania odsetek. W szczegdlnodci w razie obeigzenia rachunku Zamawiajacego po
godzinic 14.00 w terminie splaty przypadajacym w piatek, rzeczywista splata kredytu nastapi dopiero w
poniedzialek , tj. 3 dnia. W zwiazku z powyzszym uprzejmie prosimy o zmiang zapisu na nastgpujacy:
wtermin splaty kredytu i odsetek uwwaZa sig za zachowany z dniem wplywu naleznosci do Banku”,



Formularz Klienta

Nazwa Klienta] Powiat Zyrardowski

|

Pytania dotyczace transakcji i zabezpieczen

Pytanie de Klienta

Odpowied2
Klienta

Prosimy o informacje czy zostanie zlozone oéwiadczenie o poddaniu sig egzekucji zgodnie z art. 97 Prawa bankowego. Jezeli
tak to prosimy o informacjg czy na céwiadczeniu o poddaniu sie egzekucji zostanie zlozona kontrasygnata skarbnika.

Pytania dotyczace sytuacji ekonomiczno-finansowéj Klienta
(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzgdzania odpowiedzi)

Pytanie do Klienta

Odpowiedz
Klienta

Prosimy o informacje czy na Panstwa rachunkach w bankach cigza zajgcia egzekucyjne. Jezeli tak to prosimy o podanie kwoty
zajg¢ egzekucyjnych (w tys. PLN):

Prosimy o informacje czy posiadaja Panstwo zalegle zobowiazania w bankach. Jezeli tak to prosimy o podanie kwaty zaleglych
zobowiazan w bankach (w tys. PLN):

Prosimy o informacje czy w ciagu ostatnich 18 miesiecy w JST prowadzony byt program naprawczy w rozumieniu ustawy z
dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.

Prosimy o informacje czy w ciagu ostatnich 36 miesiacy byly prowadzone wobec Parstwa za podrednictwem komornika
sadowego dziatania windykacyjne zadluzenia w bankach.

Prosimy o informacje czy posiadaja Panstwo zalegle zobowiazania wobec ZUS lub US. Jezeli tak to prosimy o podanie kwoty
zalegtych zobowiazan wobec ZUS i US (w tys. PLN):

Prosimy o informacje czy w ciagu ostatnich dwoch lat zostafa podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi
wykonawczemu reprezentujacemu Paristwa jednostke (wojt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewddztway).

Prosimy o informacje dotyczaca nastepujacych pozycji dlugu JST wg stanu planowanego na koniec biezacego roku budzetowego:

wartoéé zobowigzania ogétem, wg tytutdw dluznych {w tys. PLN}:

wartoéé neminalna wymagalnych zobowiazan z tyt. poreczen i gwaranciji (w tys. PLN):

warto§¢ nominalna niewymagalnych zobowigzan 2z tyt. porgczen i gwarancii {(w tys. PLN):

warto$é kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacja programow i projektow finansowanych z udzialem $rodkéw, o ktérych
mowa w art. 5 ist.1 pkt.2 UoFP z budzetu paristwa (w tys. PLN):

wartos¢ kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacja programéw i projektow finansowanych z udzialem $rodkow, o ktérych
mowa w art. 5 ist.1 pkt.2 UoFP z innych zrodet {w tys. PLN):

Pytania dotyczace dofinansowania z UE oraz przedsiewzigé inwestycyjnych w ramach budzetu roku biezacego oraz lat poprzednich

(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi)

|

Pytanie do Klienta

Odpowiedz
Klienta

Prosimy o przedstawienie informacji o dofinansowaniach ze §rodkow UE zadan realizowanych przez Panstwa (wydatki majatkowe) w ramach

budzetu roku biezacego z podziatem na:

warto$é zawartych umow (w tys. PLN):

w tym, warto$¢ érodkéw przewidzianych zgodnie z tymi umowami do wyplaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLN):

warto$¢ ztozonych wnioskéw, dla ktérych nie uzyskano jeszcze decyzji (w tys. PLN):

w tym, wartosé érodkdw przewidzianych zgednie z tymi wnioskami do wyptaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLN):

Prosimy o informacje, czy w ciagu ostatnich 2 lat budzetowych zdarzylo sig, ze JST musiala zwréei¢ $rodki uzyskane z UE z
powadu nie wywiazania sig z zapiséw umowy dofinansowania. Jezeli tak to prosimy o podanie kwoly srodkow zwrdconych w
ciggu petnych ostatnich dwoch lat budzetowych (w tys. PLN):




Pytania dotyczqce podmiotéw powigzanych z Klientem

Odpowiedz

ie do Kli
Pytanie do Klienta Klienta

Jezeli wérod podmiotéw powigzanych z JST znajduje sie szpitall-le SPZOZ prosimy o podanie oddzielnie dla kazdego z nich nastepujacych informacii:

a |Prosimy o informacje, czy szpital realizuje program naprawczy?

b |Prosimy o informacje, czy szpital korzysta z kredytéw (w tym poreczonych przez JST)?

Prosimy © podanie kwoty kredytu (w tys. PLN): Prosimy o podanie okresu kredvtowania

ii Prosimy o podanie kwoty porgczenia (w tys. PLN): Prosimy o podanie okresu poreczenia
y:

Prosimy o informacje czy JST w jakikolwiek sposob wspiera szpital finansowo (dopfaty na kapitat lub doptaty do dzialalnosci
biezacej/inwestycyjnej).

Prosimy o podanie kwoty wsparcia finansowego szpitala Prosimy o podanie okresu wsparcia
{w tys. PLN): finansowego szpilala

Prosimy o informacje, czy w okresie cbowiazywania ekspozycji kredytowej w Banku przewidywane jest przejecie zobowiazan powstalych w wyniku likwidacji
zakladu opieki zdrowotnej przez JST, po przeniesieniu dziatalnogci medyczne] ZOZ do innego pomiotu (komercjalizacja, prywatyzacia, dzierzawa itp ). Jezeli

2
tak, prosimy o podanie poniesicnych lub ewentualnych szacowanych skutkow ww. zmian dla Pafstwa budzetu.
3 Prosimy o informacje czy przeprowadzili lub przewidujg Panstwo likwidacjg jakiegokolwiek szpitala wraz z przejeciem jego
dlugu. Jezeli tak to prosimy o podanie tgcznej kwoty przejetega diugu.
Prosimy o informacje, czy w przeszio§ci wystapily lub planowane sa przejecia z mocy prawa przez JST zadiuzenia:
- po podmiocie, dia kiérego JST byla podmiotem zatozycielskim,
4 |- na podstawie umowy z wierzycielem spotki prawa handlowego,
- stowarzyszenia,
tj. JST wstapila/wstapi na miejsce dluznika, ktdry zostal/zostanie z diugu zwolniony,
Prosimy o podanie informacji o innych niz szpital pedmiotach powiazanych {nazwa, adres, REGON):
5

. Pozostale pytania

Pytanie do Klienta Odpowiedz Klienta

W ilu transzach Zamawiajacy przewiduje uruchomienie kredytu?
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[ Dokumenty

[ Uprzejmie prosimy o dostarczenie nastepujacych dokumentow

Lp Redzaj dokumentu
sprawozdanie finansowe szpitala {(minimum bilans i rachunek wynikow) za 1 kwartat 2013 roku craz 4
kwartat 2012 roku,

W przypadku, gdy wyzej wymienione dokumenty nie zostaly Jeszcze sporzadzone/wydane prosimy o informacje, ze
dokumenty nie zostaly sperzadzone/wydane.

Wiarygodnos$é danych zawartych we wniosku i zala_czﬁo'nyj'éh dokumentach oraz ich zgc;dnoé.é ze stanem
faktycznym i prawnym potwierdzam{y) wlasnorecznym podpisem

Osoba upowazniona Data Podpis oscby upowaznionej
(imig | nazwiska) (rrrr-mm-dd)



